

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: улица  
Чарненського ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женням оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасажа Гаве-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ — 40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ — 90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

З'їзди міністрів і монархів. — Події в Марок-  
ку. — Америка а Японія.

Англійський король Едвард приїздить ни-  
ні рано о 9 год. на замок Вільгельмсгіге, де  
вже его дожидає німецький цісар і его канцлер,  
кн. Більов. „Nordd. Allg. Ztg.“ пише з сеї наго-  
ди: Подібно як по з'їзді в Свінемінде, так та-  
кож і по маючих відбутися стрічах монархів  
можна сподівати ся скріплення мира і угодово-  
го стремлення, яке проявляє ся зі всіх сторін  
у відносинах народів. Стріча на Вільгельмсгіге  
відповідає тій миролюбивій гадці, яка серед  
німецького і англійського народу чимраз більше  
укріплює ся, а котра по обох сторонах за при-  
міром монархів дізнає значної підпори.

З Вільгельмсгіге поїде англійський король  
до Ішлю і стане завтра, в четвер, о 10 год. 55  
мін. рано на стачії в Імунден, куди С. Вел.  
Цісар Франц Йосиф виїде ему на стрічу. Оба  
монархи поїдуть відтак двірським поїздом до  
Ішлю, де Цісар Франц Йосиф відведе короля  
Едварда до его квартири в готелі „Королева  
Єлисавета“ і тут зложить ему коротку візиту.  
Король Едвард віддасть візиту в цісарській віл-  
лі а відтак около пів до 2 год. відбуде ся сні-

дане. Коли буде погода, то оба монархи пої-  
дуть на прохід в сторону як Вайценбах і під-  
час сеї прогульки будуть самі. Вечером відбу-  
де ся торжественне представлення в театрі а  
відтак прийняте в цісарській віллі і прогулька  
по ілюмінованім Ішлю.

З нагоди сего з'їзду монархів пише Daily  
Telegraph: Політичне значінє гостини виходить  
з тої обставини, що при стрічі монархів будуть  
також бар. Еренталь і сер Чарльс Гердінг.  
Переговори в Ішлю, чи они будуть обмежати  
ся лиш на Македонію, чи будуть розтягати ся  
на ширший круг, можуть для Європи і для  
інтересів мира принести лиш користь. Дальше  
говорить згадана газета о особі австрійського  
Цісаря і каже, що для сего Монарха поза его  
державою не мають нігде такого поважання і  
прихильности як в Англії. Сей володїтель се-  
ред найтрудніших в історії часів правління  
здобув собі своєю мудростію як найбільшу за-  
слугу не лиш около своїх підданих, але й від-  
вернув взагалі багато небезпечностей від наро-  
дів. Переходячи відтак на політичне значінє  
стрічи в Ішлю зазначає згадана газета, що ко-  
роль Едвард не їздив ніколи в того рода доро-  
гу, не осягнувши якогось цінного успіху для  
світових інтересів.

Що до теперішньої гостини, то припуска-  
ють, що переговори будуть крутити ся голо-

вно около македонської справи. Під сим взгля-  
дом присутність бар. Ерентала в Ішлю може  
мати лиш користний вплив. Австро-угорський  
міністер для справ заграничних, о котрім, ко-  
ли він обняв свій уряд, знало ся, що він вно-  
сить на своє становище точно означені і свої  
власні погляди, скріпив вже заведенєм ліпших  
відносин до подекуди дразливих і недовірчи-  
вих народів балканських держав віденську по-  
літику в її найслабшій точці. Відповідає то зо-  
всім інтересам Австро-Угорщини, що бар. Ерент-  
аль зважає на дуже тісне і гармонійне співді-  
ланє з Росією.

Що до Македонії то Англія не має нічо-  
го иншого на меті як лиш підпиранє цивілізо-  
ваних відносин в сих сторонах, не думаючи  
зовсім о тім, щоби там нарушати status quo, за-  
грожувати панованю султана або шукати я-  
кихсь своїх окремих інтересів. Позаяк балкань-  
ска справа здвигає ся на порозі інтересів Ав-  
стро-Угорщини і Росії, то кабінетам петер-  
бургскому і віденському належить  
ся дипломатичне першенство що  
до Македонії. Згадана газета уважає за річ  
безсумнівну, що стріча короля Едварда з най-  
старшим між європейськими монархами усуне  
остаточно хоч би лиш найлекшу тїнь  
якогось можливого непорозуміння  
в сій справі і поставить британську диплома-

8)

## Жебрани і жебрацтво.

Після Єнча, Поляна і др. — написав  
К. Вербенко.

(Дальше).

Не даючи збити ся з пантелику, відпо-  
вів добрий чоловічєско глумливо:

— Хибаж то не робота волочити ся як  
зима так літо, чи дощ чи погода з отсею дити-  
ною? (Він погладив рукою як батько дити-  
ну діраве сукно, що вкривало его гітару). Хи-  
ба то не значить напрацювати ся, коли прихо-  
дить ся співати від 8 години рано аж до 12  
в полудне, щоби заробити яких 20 або 30 су?  
Чи то не значить напрацювати ся, коли не бу-  
ло зарібку, співати з порожнім жолудком зрана  
на сніданок в шинках, а вечером по гостинни-  
цях? Якоїж ще треба роботи?

— То вже ви повинні знати! Мені ви-  
дить ся, що ви чей не завжди співали на по-  
двірях?

— Ні, а то й добре, бо я міг порівнати  
вейлякі звания з собою і виробити собі свій суд.  
Я був робітником при будові машин і можу  
похвалити ся, що був аручний в своїм фаху.  
Я зарабляв красний гріш, мав жінку і доньку,  
котру любив, і жив собі як у Бога за дверми.  
Одного вечера мав я робити якусь роботу при  
газовім свїтлі, котру лиш мені віддавали, бо  
ві треба було дуже старанно виконати. Нараз  
почув ся я якийсь утомлений і ослаблений і

голова почала мені завертати ся. Кілька днів  
спочинку — думаю собі — а все перейде. Але  
біда вже не відцепила ся. Я радив ся лікарю,  
той післав мене на клініку, а там зруйнували  
мені очи до послїдка. Очи ослабили мені щораз  
більше, а хоч я їх не стратив таки зовсім так,  
що не міг би був ходити без провідника, то  
все-таки не можу вже від 20 літ займати ся  
своїм давним ремеслом. Чи мав я бороти ся  
з житєм? Або гадаєте, що я того не робив? Я  
був послугачєм, зарібником... Я брав ся до веї-  
лякого ремесла, яке мені прямо не було зака-  
зане... Моя жінка померла від тяжкої роботи...  
Прийшла старість, мене всюди випихали, а що  
приятелі і свояки не давали мені ніякої помо-  
чи, то я остаточно був ще рад, що можу ви-  
користати послідки голоеу, котрий колись в  
крузі приятелів і родини уважав ся за несо-  
гірший.

Комісар поліції поклав пильничок на бік  
і став приглядати ся дідови... Без сумніву ви-  
слід того пригляданя випав користно для діда,  
бо его голос прибрав лагідніший тон, коли він  
сказав:

— Припустім, що то все правда, що ви  
говорите... Ви чули, що тут сказав поліцаї,  
правда? Щож скажете на свою оборону?

Лице доброго чоловіка викривило ся на-  
раз від злости, а его крива борода зробила ся  
ще кривішою.

— Ну, так, то що иншого! — відозвав ся  
він. — Я вже давно постановив собі зробити  
конець роботі того нужденного деруна. Его по-  
слідне жаданє доповнило міру!

— Яке жаданє? Скажіть виразнійше...

— Насамперед мусите, пане комісаре, зна-  
ти, що подвіря для нас нині вже не то, що були  
ще перед десяти роками. Число тих, на ко-  
трих нам ще нічого не кажуть, стає з кожним  
днем менше... А хто взагалі тому винен? Двер-  
ники, котрі небавамк пороблять собі ренти з  
того, що віднаймають тих кілька квадратних  
метрів подвіря, котре мають стеречи. Одип з  
них, той Буржей, з котрим я маю діло, єсть  
все разом: торговельником вугля, дверником і  
власителем шинку. Я мушу переходити че-  
рез его крам, щоби дістати ся на мале подвіре,  
на котре виходять вікна драгнєвої хати. Я ні-  
коли не виїду звідтам, не заробивши трох фран-  
ків. Я для дівчат, що там на горі, старий зна-  
комий. Они ждуть на мене і аж не знають, що  
зі мною робити, коли прийду. Зі всіх моїх зна-  
комих, то они найліпші. За то я їм відплачую  
ся і граю їм завжди саме найновіше. Відтак  
співаю їм тоті мелодії доти, доки они аж не  
зможуть вивчити ся. То робить їм розривку і  
они вижидают мене завжди нетерпеливо. Ко-  
ли я одного четверга не прийшов, то они пі-  
слали зараз до мене звідати ся, що зі мною  
стало ся!... Так єсть, як кажу, пане комісаре.  
Не кажу вже о тютюні і малих дарунках, які  
мені скидають крізь вікно. Можу таки по прав-  
ді сказати, що они люблять свого старого батька  
Ля Рішоль.

— Ну, і щож дальше? — перебив ему  
комісар.

— Ну, отже той вугляр вдоволяв ся до-  
си тим, що я за то, що він перепустив мене  
на подвіре, платив ему літру вина, котре ми  
разом випивали. Але нині зрана він нараз під-

тию в положене ділати спільно з австро-угорською для гармонії концерту великих держав і для повільного залагодження балканської справи.

Французька преса поміщує знову заяву міністра справ заграничних Пісона, що цілею Франції в Марокку єсть лиш привернене своєї поваги, укаране виноватих і заведење мира. Тому то Франція і не вишле дальшого войска. Іспанія вислала доси 500 вояків а на случай потреби вишле й більше. Франція не думає о добичи і не з'організує військової виправи. Правительство французьке єсть далеке від всяких авантурничих плянів, наміряє лиш боронити поваги Франції а крім того інтересів і життя Европейців, щоби такі події як послідні на будуче не могли повторити ся.

В листі з Касаблянки наспіла до Тангера вість, що 4000 кабілів напали оногди на місто. Атак відперто. Близших вістий брак. З Кадиксу вислано вчера 300 мужа піхоти і 100 мужа кавалерії до Касаблянки в цілі утвореня там провізоричної поліції. В Цевті придучить ся до них 150 стрільців. Міністер війни розпорядив, щоби іспанські залоги в Цевті і Медлілі були готові до вимаршу.

Оногдашна депеша з Вашингтону принесла була досить алярмуючу чутку, що угодові переговори межи Сполученими Державами а Японією зовсім розбили ся. Віденські репрезентації обох сих держав заперечують тепер тому рішучо а то ддятого, що доси не одержали ніякого повідомленя а о тім алярмуючім характері та й що того і на будуче не можна сподівати ся, бо авторитативні особи як у Вашингтоні так і в Токіо стремлять до того, що би переговори закінчити зовсім мирно і друж-

висив ціну. Жадає за кождий раз по двайцять су. Ба, чи хоче він, щоби я давав ему половину мого зарібку?... Ну, отже в мені закипіло, я розлютив ся і виговорив все, що мав на серці... І як би ваш поліцай не був на то прийшов, то мені здає ся, що я був би мою дитину (він показав на свою гітару) розбив на кусні на его голові.

— Тим були би ви без потреби погіршили своє положене — сказав на то комісар. — Ви би ліпше зробили, як би ви погодили ся з тим, що не можна змінити і не заходили на то подвіре!

Дід покивав сумно головою на знак, що така жертва була би над его сили.

— То легко сказати, щоби я погодив ся з тим, що не можна змінити... Коби ви знали, пане комісаре...

— Коби я що знав?

— Той Буржей поправді лиш ддятого тілько жадає, бо знає добре, що я все зацлачу, що він схоче. Він ще до того доведе, що я за дармо, що лиш ддя приятности буду там співати і що мій заробок піде до его кишені.

Комісареви здавало ся, що він зрозумів і ддятого усьміхнув ся та жартуючи натякнув на слабу сторону діда і спитав:

— Але, але... Чи у вашім віці залежить вам ще так багато на тім домі?

Старий співак з улиці запинив ся на хвилику а відтак сказав отверто:

— Ну, вам може то чей сказати! То по правді не ізза дому я туди ходжу... лиш ддя моеї бідної доньки, котра там мешкає.

А тепер придивім ся італіянським жебракам.

Жебраки остаточно на цілім світі однакові, бо всі витягають руку і кажуть: Дайте! Але звичай і спосіб, в який они то роблять, має все-таки свою окрему ознаку так, що приповідка: „Що край то обичай“, має своє повне значіне і ддя жебраків. Італія хоч і як красний та багатий край, має таке множество жебраків, як ніякий инший в Европі. Кождий, хто їздив по Італії, — каже німецький писатель Роберт Міш — знає шось про них розповісти. Они сидять під дверми церков, біжать за твоїм возом, наставляють тобі цвіти, зв'язані та

но. Як би дійсно настала така несподівана зміна, то правительства мусіли би повідомити о ній свої посольства.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 14-го серпня 1907.

— **Іменоване.** Президія галицької крайової Дирекції скарбу іменовала практиканта податкового Андрія Козака ад'юнктом податковим ad personam в XI. класі ранги.

— **Внеси до муж. учит. семінарії у Львові** відбудуть ся в днях 20—31 с. м. На I. році єсть ще лишє кілька вільних місць. Першєвство будуть мати ученики з укінченою IV. кл. середних шкіл. На II. III. і IV. рік буде ся приймати лишє давних учеників того заведења.

— **В учительських семінариях** відбудуть ся поправчі іспити зрілости в отсих речєнях: I. В мужєских семінариях: у Львові 17 верєсєня, в Коросві 19-го верєсєня, в Ряшевї 10-го верєсєня, в Самборї 16-го верєсєня, в Сокалі 13-го верєсєня, в Станиславовї 11 верєсєня, в Тернополї 1 жовтєня, в Заліщиках 24 і 25 верєсєня. — II. В жєньских семінариях: у Львові 7 верєсєня, в Перемишлї 16 верєсєня, а в жєньській семінарії З. Стшалковської у Львові дня 18-го верєсєня. Речєнні письменних іспитів означать дирекції семінариї. — Повні іспити зрілости будуть: в Тернополї ддя учат. кандидатів дня 2 жовтєня, в Перемишлї ддя учат. кандидаток 16 верєсєня, а в Тарновї ддя учат. кандидатів і кандидаток дня 2 жовтєня. Речєнець письменних іспитів означать дирекції заведењ.

— **На засіданю комітету Інститута руського товариства педагогічного** під покровом сьв. о. Николая при улиці Театиньській ч. 19 у Львові з дня 10 серпєня с. р., прийато на префекта інституту Вп. Стефана Галібея, заст. гімназійного

скальки на продаж, отвірають дверці від твоєї дорожки, показують тобі своє каліцтво, крутять катаринку, заставляють малпи танцювати, або кольоровими олівцями рисують на камінних плитах тротоарів всілякі крєввиди. Тисячами способів удають бідних, сотками малих прислуг старають ся видурити та випросити або своєю влізливостю видерти який даруночок а кінцем всего єсть: „Дайте — дайте і дайте!“ Здає ся, як би по цілім краю була розтягнена велика сіть жебраків, котра стає тим густійша, чим дальше іти на полудне. Можна сміло сказати, що в Італії кождий „бідний“ жебрак, коли вже не з фаху, то бодай при нагоді наставляє капелюх або руку, головно же тоді, коли появить ся який бодай на око багатий форєстєре<sup>1)</sup>.

Багато причин зложило ся на то, що жебрацтво в Італії стало ся мало ще не загальною прикметою народною а одними з головнійших суть: тепле підсонє, котре, особливо в полудневих сторонах, вироджує природне лїнивєство, відтак загальне з'убожіне і наконець величезній наплив чужинців, що рік річно їздять по Італії. Кождий чужинець єсть в очах Італіянця мільонером а що найменше якимсь багатим конте (графом). Бо як би він не був богачем, чи хотїлось би ему виставляти ся на недогідности і кошти так далекої подорожї? Судячи з всіляких описів подорожїї здає ся, що давнійше було ще гірше. Тепер, від коли, особливо в північних сторонах Італії промисел і торговля значно розвинули ся, багато вже змінило ся на ліпше, але декотрим верствам суспільности все ще брак почутя особистого достоїнєства і достоїнєства праці. Бо як би не то, то не було би видко так багато, нераз навіть зовсім порядно убраних жебраючих дїтїй, котрі очевидно жебрають лиш на то, щоби мати гроші на ласощі. В декотрих сторонах, де чужинці особливо часто заходять, заставляють навіть досить маючі господарі своїх дїтїй жебрати і приучують їх до того.

(Дальше буде).

учителя і поки-що слїдуючих з поміж подавших ся до інституту елевів з I. кл.: 1. Нєстора Піджарка; з II. кл.: 2. Івана Піджарка, 3. Нєстора Яцева; з III. кл.: 4. Богдана Бордуца, 5. Мяколу Карачевського, 6. Романа Дерляцю, 7. Андрія Жука; з IV. кл.: 8. Івана Лявредкого, 9. Кліма Карачевського; з V. кл.: 10. Романа Рибчака; з VI. кл.: 11. Юліана Галькевича, 12. Ізидора Карачевського, 13. Маркїяна Вивницкого, 14. Романа Склековича; з VII. кл.: 15. Михайла Трохимчука; з VIII. кл.: 16. Тараса Вивницкого, 17. Омеляна Пальчука; з реальних шкіл з III. кл.: 18. Ярослава Коритовського. Послїдний речєнець до вношеня подань о прийнятє визначено до 20-го серпєня в. ст. Бувші інститутники мусять тепер вєсти поданя о прийнятє, хочби і лишили свої річи в інституті.

— **Про страшну бурю в Підволочисках** і охрєстности доносять: По великій спецї в суботу і неділю надтягнули вечєром в неділю чорні хмари і закрили небо, так, що около 7-ої год. зробило ся темно як серед ночі. Нараз звїяв ся страшєний вихор і зачало блискати і гриміти, а в слїд за тим пустив ся і дощ. Вихор був так сильний, що в парку гр. Борковського вирвало кільканаїцять дерев, а на улиці лежали повиривані телеграфічні стовпи. В ринку було досить спокійно, але коло уряду громадського знищив вихор чєський цїрк, а в ул. Костельній поломив дерева. Гірше діяло ся в Мисловї, селї віддалєнім від Підволочиск, де жертвою небувалої стучі стало ся кількєро людїй. В стайнї двірській доїли як-раз підчас тучі корови, коли нараз завалила ся стайня і убила четверо людїй з двірської служби, 2 мужчин і 2 жїнок. Крім того згинуло ще кільканаїцять коров і ковий. На місци катастрофи явила ся сторожа пожарна з Підволочиск і міський лікар др. Тіркель. Під надвором жандармів добувало трупи з під розвалин. В першій хатчинї побіч двора зложено два трупи: Івана Хнїя, 45-літнього вдвїця і вдвонцю Марію Аподрачку, літ 35. Як-раз мали они пібрати ся і в понєділок мало відбуту ся весіле, до котрого вже все було приготовленє. Хнїй лишєв сиротами трох синів, з котрих 16-літний Ілько був з наймолодшим братом Стефаном підчас катастрофи в стайнї, але втекли ще в пору з неї. Мимо того мало що й они не пожили смертї; коли втікали, вшав стовп на старшого і зломив ему ногу, а молодшому покалічєв лице. Третєю жертву катастрофи, Вікту Шум, 33-літню вдвонцю, зложено в хатї в долині за заднишовецьким мостом: нещаслива лишєла сиротами дві доньки і сина. Наконець четвертою жєрвою став ся Давид Гук котрай полишив жїнку і сина. Нещасливі жертви похоронєно вчера в Мисловї, а бідні сироти лишєли ся в найбїльшій нужді без хлїба і стрїхи.

— **Знов страшна буря.** Про зовсім подібну бурю і катастрофу як в Підволочисках і охрєстности, доносять тепер з Немирова і Грушева. В цілій тамошній охрєстности лютила ся в неділю по полуднї страшна буря з градом, котрий знищєв до тла сегорічне і так вже нужденне жєнєво. Буря позривала множество стрїх і порозносила хати та поломила або й повиривала з корінєм цілі дерева. Збіже стояче в полуднішках порозносило на всі сторони і витовкло з них зерно. Найсильнїше лютила ся буря в Дорогомишлї, де вихор вилонєв і повиривав мало що не всі дерева в громадськїм лісї, а в дворї завалив і розвіє дві стайні. Одного наймита двірського, котрий сховав ся був перед бурею до стайні, бальки тяжко покалічили. Згинуло також кількєро телят і два бугаї. Шкода єсть так величезна, що єї поки що навіть не можна було обчислити. Людїй берєсь розсука, бо буря знячила мало що не весь їх сегорічний добуток, а тепер жєде їх голод і нужда.

— **Арештованє ватаги вломників.** Із Станиславова доносять: В четєвр минушого тиждня арештовано тут нову ватагу вломників, зложено з караних вже судово фахових людїй а то: Антона Тульмацького, станиславського масаря, Івана Чаплиньского, фахового злодія, родом з Товмача і Тому Марчука, злодія зі Львова. Тота ватага хотїла з середї на четєвр минушого тиждня вломити ся до помешканя п. Заячківського при ул. Газовїй 69, але їх наполошив мешкаючий там кондуктор Штумпер, котрого они відтак побіли і втекли. Опісля добули ся до помешканя ветеринаря п. Ковальського, при площї Торговиці, де на шкоду его і ємеритованого радника п. Граба вкрали одіж, біле і дорогоцінности, вартости 1000 кор. Урядник поліційний Фарих разом з зах-

<sup>1)</sup> Forestiere — заграничний, чужинець.

майстром поліції Скрінгером і агентом Браером пустили ся за вломниками в погоню і здогнали їх в коршмі в Хриплині, де они якраз діляли ся вкраденими річами. До тої ватаги належали ще Олекса Олексинин та Іван Павлишин, котрих також арештовано і відставлено до суду карного.

— Мало що не велика катастрофа. Нинішня депеша з Берлина доносить: Вісімнайцятьлітній функціонер залізничий, засвічуючи лампа на вагонах поспішного поїзду, що їхав зі стациї Ельстер до Берлина, недобачив залізного мосту, через котрий поїзд переїздив, і его роздушило. Сейчас задержано поїзд. Тимчасом инший поїзд ідучи з великою скоростію, зближав ся до місця катастрофи. Подорожні першого поїду перепуджені почали вискакувати з вагонів. В останній однак хвили удало ся машиністови здержати поїзд і не допустити до великої катастрофи.

— Із заздрости. Жандармерія в Снятині арештувала Стефана Ляшкевича, Александра Ляшкевича і Михайла Войціховського, підозріних о то, що котрийсь з них дня 9 с. м. в ночі стрілив до якогось Држевецького і зранив его в руку. Причиною того була любовна історія. В Бережанці під Снятином же при своїх родичах, як кажуть, красавиці Софія Гайко і до неї то забігала снятинська молодь а між иншими і згаданий Држевецький, котрий у згаданій красавиці мав більше щастя як другі, може й дпятого, що таки на правду хотів женити ся з нею і з тим не таїв ся. Любовне щасте Држевецького викликало заздрість і стало ся причиною грізного замаху на него. Дня 9 с. м. забавляв ся Држевецький до 12 год. в ночі у своїй Софійки а відтак попрацав ся і пішов до дому. Ледви що уйшов яких 200 кроків і переходив коло кукурудзи, коли хтось стрілив до него. Држевецький сховав ся за дерево а тоді хтось стрілив другий раз і цілий набій шроту поцілв его в праву руку коло ліктя. Бать підозріне, що се зробив із заздрости котрийсь з арештованих а дальше слідство викаже, хто вивен.

— Студенти злодіями. В першорядній реставрації готелю „Imperial“ сповняв обовязки касиєра студент I року прав Іван Губер, бідний хлопчиско, що не маючи з чого удержатись, підняв ся аж такого фаху. Свої обовязки сповняв так совістно, що властитель реставрації відносив ся до него з великим довірем, дарма що Губер в останніх часах дістав ся в дуже підозріне товариство. В ночі з 30 на 31 липня, коли замикав касові рахунки, користаючи з довіря, яке полишало его без контролі, здефравдував 1900 К і щез без сліду. Властитель реставрації не хотів шкідити опінії студента і ждав кілька днів, не доносячи про мальверзацію поліції. Колиж дізнав ся, що Губер тратить гроші по нічних байзлях в товаристві здеморалізованих женщин, дав знати поліції. Гляданя тревало довго, аж в понеділок придержано дефравданта на двірці в Кракові. Знайдено при нім ще 240 К. Губера відставлено до слідчої вязниці львівського суду. — Перед кількома днями окрадено при ул. Зелений ч. 34 якусь Авелю Ісак. Злодій дістав ся до мешканя кризь вікно, розбив куфер і забрав з него золоті годинники, ланцуски, перстені і т. п. вартости кілька тисяч корон. Підозріне упало на студента VII кл., Володислава Фриштака, що учив ся приватно і кілька днів перед тим виправдав ся з тої каменіці. Поліційне слідство викрило, що Фриштак справді допустив ся тої крадежи. Він признав ся до вини і сказав, що частину дорожності заставив, а частину закопав на Стрільниці.

— Хитрий злодій. До тутешного масаря п. Котовича зголосив ся перед кількома днями якийсь Гнат Обалевский, котрий дораджував ему купити пару красних коний, які суть на продаж в Росії. П. Котович готов був купити, але побючись дати гроші незнакомому, вислав з ним свого брата, котрому дав на купно звиш 1000 кор. Коли оба доїзджали вже до Підволочиск, Обалевский, користаючи з того, що брат Котовича на хвильку заснув, виймив ему гроші. Котович збудившись, не добачив зараз крадежі, а злодій не зрадив ся нічим і так оба доїхали спокійно аж на стацию. Тут Обалевский покрутив ся трохи а відтак щез на хви-

лю і вскочив до поїзду, котрий відїздив за границю, лишаючи Котовича без грошей і коний. Львівська поліція повідомлена о тім, вислала за Обалевским стежні листи.

† Померли: Семен Бараник, ученик IV кл. гімназіальної, упокоїв ся дня 6 с. м. в Кобиловолоках, теребовельського повіта у 18-ім році житя. Покійний, бідний сирота, був відзначаючим учеником і многонадійним молодцем.

## Телеграми.

Париж 14 серпня. Після приватних депеш з Тангера викликала невдоволене серед Европейців вість, що Франція не хоче вислати більше войска до Марокка; войска, які тепер там знаходять ся, суть там недостаточні. Ген. Друд одержав вість, що племена бунтують ся в охрестности міста і лагодять ся до нападу. Межи племенами, котрі брали участь в рабунках, настали спори підчас розділу добичі.

Гібральтар 14 серпня. Прибувший тут французский контрторпедовець привіз вість, що в хвили, коли вчера о 9 год. вечером відпливав з Касаблянки, панував в місті спокій. „Гільоар“ бомбардував охрестність міста. Папа з Касаблянки знаходить ся арештований на „Гільоарі“.

Опава 14 серпня. Число страйкуючих в окрузі Більск-Бяла ткацких робітників виносить 2400. Страйк обняв 22 фабрик.

Марсілья 14 серпня. Супруги Гульди признали ся до убийства Лівенової. Гульд каже, що убив Лівенову в нападі гніву, коли она зажадала від него, щоби він віддав гроші, які позичив був у неї.

Льондон 14 серпня. Daily Telegr. доносить, що в найближнім часі будуть вибудовані 3 нові кораблі военні найбільшого типу.

Напелі 14 серпня. Соціально-демократичний конгрес відкинув значною більшістю внесені Гервего, зважаючи горожан всіх країв, щоби они на всяке виповіджене межинародної війни відповідали войсковим страйком і ворохобнею. Відтак принято значною більшістю голосів резолюцію, ухвалену вже минушого року, жадаючи роззброєня буржоазії а узброєня жляси робітничої і утвореня народної армії.

Париж 14 серпня. Тутешні круги урядові занепокоєні положенем в Мазагані. Потверджує ся, що тамошні племена лиш дпятого не випускають Европейців, що хотять їх задержати яко закладників на случай атаки Французів.

Чикаго 14 серпня. Екзекутивний комітет союзу телеграфістів ухвалив предложити розпочинати генеральний страйк телеграфістів.

## Господарство, промисля і торговля.

— Ціна збіжя у Львові дня 13 серпня: Ціна в коронах за 50 кильо у Львові. — Пшениця 10.50 до 10.75; жито 9.50 до 9.75; свес 9.50 до 10.—; ячмінь пашний — до —; ячмінь броварний 0.— до 0.—; ріпак — до —; льнянка — до —; горох до вареня 11.50 до 12.—; вика 0.— до 0.—; бобья 0.— до 0.—; гречка — до —; кукурудза стара — до —; хміль за 56 кильо — до —; конюшина червона — до —; конюшина біла — до —; конюшина шведська — до —; тямотка — до —.

## Рух поїздів залізничих

важний від 1. мая 1907 — після часу середно-європейського.

Примітка. Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені звяздкою Нічна пора числить ся від 6. години вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40\***, **2-31\***, **8-55**, **1-30**, 5-50\*, 7-25, 9-45, 5-25, 9-50\*.
- З Ряшева: 1-10.
- З Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-16**, 5-40, 10-30\*.
- З Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-02**, 5-15, 10-12\*.
- З Черновець: **12-20\***, 5-55\*, 8-05, **2-25**, 3-55, 9-01\*.
- З Коломиї, Жидачева, Потутор: 10-05.
- Зі Станиславова: 8-05.
- З Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- З Яворова: 8-22, 5-00.
- З Самбора: 8-00, 10-30, 1-55, 9-20\*.
- З Лавочного, Калуша, Борислава: 7-29, 11-50, 10-50\*.
- Зі Стрия, Тухлі: 3-51.
- З Белця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-05\***, **12-45\***, 3-45\*, **8-25**, 8-40, **2-45**, 6-15\*, 7-20\*, 11-00\*.
- До Ряшева: 4-05.
- До Підволочиск (голов. дворець): 6-20, 10-45, **2-17**, 7-00\*, 11-15\*.
- До Підволочиск (з Підзамча): 6-35, 11-03, **2-32**, 7-24\*, 11-35\*.
- До Черновець: **2-51\***, 6-10, 9-20, **1-55**, 10-40\*, 11-30\*.
- До Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-30\*.
- До Рави, Сокаля: 6-12, 7-10\*.
- До Яворова: 6-58, 6-30\*.
- До Самбора: 6-00, 9-05, 4-30, 10-51\*.
- До Коломиї і Жидачева: 2-35.
- До Перемишля, Хирова: 4-05.
- До Лавочного, Калуша, Дрогобича: 7-30, 2-26, 6-25\*.
- До Белця: 11-05.
- До Станиславова, Чорткова, Гусятиня: 5-50.

## Поїзди льокальні.

### До Львова:

- З Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 3-25, 5-30 по полуд. і 8-20 вечер; (від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята) 1-46 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. кат. свята) 10-05 перед полуд.; (від 5 мая до 31 мая, від 1 до 29 вересня в неділі і рим. кат. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 9-55 вечер.
- З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята) 10-10 вечер.
- Зі Ширця від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 9-40 вечер.
- З Любіня від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. кат. свята 11-50 вечер.

### Зі Львова:

- До Брухович (від 5 мая до 29 вересня) 2-28, 3-45, 5-45 по полудни; від 5 мая до 29 вересня в неділі і рим. свята 12-41 по полудни; (від 1 червня до 31 серпня в неділі і рим. свята) 9-05 рано; (від 5 до 31 мая і від 1 до 29 вересня в неділі і рим. свята, а від 1 червня до 31 серпня що дня) 8-34 вечер.
- До Рави рускої 11-35 в ночи (що неділі).
- До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята) 1-35 по полудни.
- До Ширця 10-45 перед полуднем (від 26 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).
- До Любіня 2-10 по полудни (від 12 мая до 15 вересня в неділі і рим. свята).

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

≡ Найдешевше можна купити лише ≡

## В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

**Пасаж Миколяша**

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне з провінцією писемно. =====

**Вступ вільний цілий день.**